广州高澜节能技术股份有限公司 关于向银行申请并购贷款暨提供股权质押担保的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、概述

广州高澜节能技术股份有限公司(以下简称 "公司")于 2019 年 9 月 29 日召开第三届董事会第十五次会议,审议通过了《关于公司向银行申请并购贷款的议案》,同意公司向银行申请不超过人民币 1.3 亿元的并购贷款,期限不超过三年,用于收购东莞市硅翔绝缘材料有限公司(以下简称"东莞硅翔")51%股权所支付的部分对价,并以公司持有的东莞硅翔51%股权提供质押。具体内容详见公司于2019年 9 月 30 日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上披露的《关于向银行申请并购贷款的公告》(公告编号: 2019-082)。

2020 年 3 月 27 日,公司召开第三届董事会第二十二次会议,审议通过了《关于公司向银行申请贷款增加担保物的议案》,同意公司向银行申请贷款增加公司自有工业房地产作为抵押担保。具体内容详见公司于 2020 年 3 月 28 日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上披露的《关于公司向银行申请贷款增加担保物的公告》(公告编号: 2020-015)。

2020 年 3 月 30 日,公司与招商银行股份有限公司广州分行(以下简称"招商银行")签署了《授信协议》《借款合同》《质押合同》《最高额抵押合同》。具体

内容详见公司于 2020 年 3 月 31 日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn) 上披露的《关于向银行申请并购贷款的进展公告》(公告编号: 2020-017)。

2020 年 4 月 1 日,公司完成了工业房地产的抵押登记手续,并取得了不动产登记证明》(粤(2020)广州市不动产证明第 06200485 号)。具体内容详见公司于2020 年 4 月 2 日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上披露的《关于向银行申请并购贷款暨提供工业房地产抵押担保的进展公告》(公告编号: 2020-019)。

二、进展情况

公司于 2020 年 4 月 17 日在东莞市市场监督管理局办理完成东莞硅翔 51%股权出质登记手续。具体登记事项如下:

- 1、出质人:广州高澜节能技术股份有限公司
- 2、质权人:招商银行股份有限公司广州分行
- 3、出质股权所在公司: 东莞市硅翔绝缘材料有限公司
- 4、出质股权数额:人民币 1,307.742 万元(出质股权所在公司注册资本 2,564.2 万人民币,出质股权占所在公司 51%股权)

三、其他说明

截至本公告披露日,公司已完成工业房地产的抵押登记手续和东莞硅翔 51%股权的质押登记手续。

四、备查文件

1、《股权出质设立登记通知书》。

特此公告。

广州高澜节能技术股份有限公司

董事会

2020 年 4 月 17 日

